
Chakoten indbyder til anvisningssalg 

Onsdag den 2. november 2016
Kl. 19.15

Rødovregård, Kirkesvinget 1. 2610 Rødovre

Medlemmer, der ikke kan være til stede, kan aftale med et tilstedeværende medlem, 
at denne byder på den fraværendes vegne, eller der kan fremsendes et skriftligt bud til 

Christian Raun, Carl Bernhards Vej 17, 3.th. 1817 Frederiksberg C 
telefon 26 82 08 22 eller e-mail: christian@raun.dk

Eventuelle bud skal være fremme senest dagen før anvisningssalget  kl. 16.00.
De her anførte beløb er minimumspris. Effekterne sælges som beset.

Der betales kontant umiddelbart efter anvisningssalget.

1  Frankrig. Napoleonstiden. 1. Gardegrenaderregiment til fods og 3. Gardegrenaderregiment. 32 fig. 80,00 

2 Rusland, Preussen. Napoleonstiden. Beredne, 8 fig. 40,00

3 Frankrig. Napoleonstiden. Beredne, 10 fig. 60,00

4 Rusland. Napoleonstiden. Beredne, 16 fig 60,00

5 Frankrig, Østrig. Napoleonstiden. Beredne officerer, 11 fig. 50,00

6 Frankrig. Napoleonstiden. Gardegrenaderer til fods i kappe, 25 fig. 80,00

7 Div. Napoleonstid. Beredne, 11 fig. 50,00

8 Div. Napoleonstid. Beredne, 11 fig. 50,00

9 Frankrig. Napoleonstid. Fodfigurer. Flere våbenarter, 35 fig. 60,00

10 Frankrig. Napoleonstiden. Beredne marchaller og officerer, 12 fig. 80,00

11 Preussen. Napoleonstiden. Infanteri, 12 fig. 60,00

12 Frankrig. Napoleonstiden. Artilleri til fods, 9 fig. 50,00

13 Frankrig. Revolutionen. Infanteri og officerer, 15 fig. 60,00

14 Preussen. Napoleonstiden. Beredne, 8 fig. 40,00

15 Frankrig. Napoleonstiden. Gardegrenaderer til hest, 8 fig. 100,00

16 Frankrig. Napoleonstiden. Mamelukker, 5 fig. 80,00

17 Frankrig. Napoleonstiden. Kejsergardens marinere og let infanteri af linjen, 17 fig. 70,00

18 Landsknægte og civile, 10 fig. 60,00

19 Div. herunder tre danske figurer Napoleonstiden, 9 fig. 60,00

20 1700 tallet og renæssancen. Beredne og til fods, 17 fig. 80,00

21  Kasse med mange miliærkøretøjer og figurer, str. 1:87 50,00

22 Bog: Jydske Dragoner 1679-1979, 240 sider 30,00

23 Hæfte: Panservåbnet i Danmark, 52 sider 20,00

24  Key Uniform Guides 2, British Parachute Forces, 1940-45 20,00

25 Key Uniform Guides 3, British Eighth Army, North Africa, 1940-43 20,00

26  En Rekrut fra 64,159 sider 20,00

27 Min Faders Erindringer ved F. Hegermann-Lindencrone, 255 sider 30,00

28 Danske Livregiment Historie 1763-1963, 194 sider 30,00

29  "Dengang jeg drog afsted" Erindringer fra 1848-50, 114 sider 50,00

30 Den Fransk-Tyske krig 1870-71 ved Oberst N. P. Jensen, 485 sider 70,00



31 Stort illusteret værk om 1 VK fra 1916 ; "La Guerre" 80,00

32 Bourguignon, Jean, Napoleon Bonaparte, Les Editions Nationales, Paris 1936. 60,00

33
3 bøger af Karl Schmidts: Napoleon I og det spanske Kongehus, København 1905; Napoleons 
Hjemkomst fra Elba 1ste-20. marts 1815, København 1914; Efter Waterloo. Fra Paris til St. Helena, 
København 1919.

50,00

34 Todd, Richard A., Napoleon’s Medals. Victory to the Arts, UK 2009. Nr. 852 af 1000 numre. 100,00

35 Liddell Hart: Tanks. 2 bind 1914-18 og 1939-45. Køretøjer og slag. Fine kort og s/h fotos 20,00

36 T.N.Dupuy: Hitler's Last Gamble. The Battle of the Bulge 20,00

37 Donald Featherstone:Victorian Colonial Warfare. Fine stik og kort 158 sider 20,00

38 Der Überfall. 152 farvefotos af Ruslandsfelttoget 1941- 43 10,00

39 Albert Seaton: The Battle for Moscow 1941-42 10,00

40 Christopher Duffy: Friedrich der Grosse  und seine Armee 40,00

41 J.W.Fortescue: A History of the British Army. 1899. 625 sider 10,00

42 AlanPalmer: Napoleon in Russia. 318 sider 20,00

43 Margeret Mitchell: Borte med Blæsten. Hasselbalchs Forlag 1937 20,00

44 Lucien Rousselot: Napoleons Elite Cavalry, Flot billedværk 200 sider storformat 50,00

45 Friedrich Hossbach: Infanterie im Ostfeldzug 1941/42 . 250 sider. 10,00

46 Mit Napoleon in Russland. Erinnerungen von Heinrich von Roos. 270 sider 10,00

47 P. Forbes Wels: De Nederlandse Cavalerie  1830-1940 20,00

48 Figurer. 3 Nordstats kavalerister Britains 50,00

49 Figurer. 3 Sydstats kavalerister Britains 50,00

50 Reskripter, Resolutioner og Collegialbreve den Danske Krigsmagt til Lands angående.1790 til 1805. 
Samlede af Johan Christian Hedegaard, Kjøbenhavn 1807.  18 bind 100,00

51 Montegomerys Erindringer  Gyldendal 1958. 491 sider. 25,00

52 Tiden omkring de slesvigske krige 1848-1850 - med speciel vægt på sanitetstjenesten 20,00

53 Kvæsthuset - det gamle hospital ved havnen. Dansk Sygepleje Raad 2005 20,00

54 Træk af dansk militærmedicins historie. Hj. Thorsteinsson Hærens Reglementsforvaltning 1992 25,00

55 Søværnets lægevæsen 1500-1840. Medicinsk Forum 1990. 10,00

56 Københavns Befæstning, Martin Jespersen og Jens Ole Christensen  Gads forlag 2012 125,00

57 Den Danske Hær og Flådes uniformer 1886. Våbenhistoriske Årbøger 1997 30,00

58 Generalstabens Guidekorps. E.O.A.Hedegaard  1968 20,00

59 Fra Kapitulationsdagene 1945 Dönitz, Lindemann og Best. Kriegstagebuch 20. april-26.maj 1945, 
G.E.C.Gad 1985.  125 sider mange s/h fotos 25,00

60 Det danske Rytteri, De sidste krige til hest 1848-1864, Sune Wadskjær Nielsen 75,00

61  Army Uniformes og World War I. Mollo og Turner. Blanford Press 1977 15,00

62 Uniforms of the Soldiers of Fortune, Mollo og Turner. Blanford Press 1985 15,00

63 Osprey Men-at-Arms: The Russian Army 1914-18 25,00

64 Osprey Men-at-Arms: Napoleons Specialist Troops 15,00

65 Osprey Men-at-Arms:The Red Army of te Great Patriotic War 1941-45 15,00

66 Osprey Men-at-Arms:German nys Eastern Front Allies 1941-45 20,00

67 Osprey Men-at-Arms:Partisan Warfarew 1941-45 20,00



68 Osprey Men-at-Arms: Scandinavian Armies in the Napoleonic Wars 15,00

69 Grundrids af artilleriets historiske udvikling samt Uddannelsen af artilleriets underofficerer og 
værnepligtige 15,00

70 Reglement for Tjenestegangen i Hæren 1870. 211 sider 10,00

71 Feltinstruktion for enkeltmand, Hærkommandoen 1954 10,00

72 Lærebog for Sygehjælpere og sygebærere. 1933 5,00

73 Lærebog for Hærens Menige 5,00

74 Sessionen i historisk perspektiv. 1997 10,00

75 Broderstrid.  Danmark mod Sverige 1657-60.  Kjeld Hillingsø. Gyldendal 2009 25,00

76 Den 29. august 1943. Mindeudgave 2003 10,00

77 Soldaterne den 9. april 1940, Kay Søren Nielsen.  Tøjhuset 1990 20,00

78 Krigerne fra 2. Verdenskrig. BBC  13 DVD'er 100,00

79 2 hæfter. Hærens uniformer i fansektiden. Den norske hær i dansketiden. Oslo 2002 og 1992 25,00

80 I lære som landsoldat. Lars Lindeberg. 270 sider + CD 40,00

81 "Klokkestreng" med 23 hærmærker (De enheder Doktor. Sjöberg har skåret i!) 150,00

82 Jyllands Vold. Om Danevirke. H.Hellmuth Andersen. 75 sider rigt illustreret 15,00

83 Den danske reserveofficer 1842 - 1967. A.Hoff og Anton Hvidt 10,00

84 Krigen ved verdens ende. Christiansø 1806-1808. Rasmus Voss. 2012.  Ulæst! 50,00 

85 Da spaniolerne kom. Krig og kulturmøde 1808. Henning Petersen 2009.  Ulæst 50,00 

86 Flot uniformsplakat. Det danske Hjemmeværn år 900 til 1961. Preben Kannik 30,00 

87 Byggesæt Ruined village house 20,00 

88 Byggesæt: M1133 Stryker MEV   Medical Evacuation Vehicle  1/35 fra Trumpeter 40,00 

89 Danske læger under den grønne fane. Rammerne for armeens læge-etat i 1848-1850 30,00 

90 Stiftelsen. Bødlerne fra Aktion Reinhardt. Tormen Jørgensen 2003 20,00 

91 Danske Uniformer Hær og Flaade + Supplement. Tegnede af Rasmus Christiansen 100,00 

92 Kepi-sol "guld"  til Kepi M1886 400,00 
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